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México, D.F., a 4 de septiembre de 2014. 
 
DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO 
Presidente de la Cámara de Diputados. 
 
Discurso durante la inauguración del Encuentro 
Nacional de Autoridades por la Juventud y 
conferencia de Nick Vujicic, en el Palacio 
Legislativo de San Lázaro. 

 
Muchas gracias, muy buenos días. 
 
Gracias por su presencia. Bienvenidas, bienvenidos. 
 
Agradezco, en primer lugar, la invitación que me formuló para 
acompañarlos en este evento, al diputado José Luis Oliveros 
Usabiaga, presidente de la Comisión de la Juventud de la Cámara de 
Diputados. Gracias, diputado José Luis, por esta invitación. 
 
Saludo también a mi amigo el senador Daniel Ávila, secretario de la 
Comisión de Juventud y Deporte, del Senado de la República. 
Bienvenido, querido colega. 
 
Y saludar con mucho gusto, con entusiasmo, a nuestro invitado 
especial a la Cámara, a Nick Vujicic, espero haber pronunciado bien 
tu apellido. Bienvenido a la Cámara, te recibimos con mucho 
entusiasmo, Nick.  
 
Déjenme decirles algo que me acaba de comentar Nick, que ya me 
hizo el día. Cómo son las cosas, ¿no?, Nick está casado con una 
michoacana, pero no solamente con una michoacana, sino con una 
zitacuarense. Casi, casi me voy contigo.   
 
Muchas gracias por venir y por darnos una lección de vida, Nick. 
Muchas gracias. 
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A nombre de la Cámara de Diputados te doy la más cordial 
bienvenida a la misma, a la Casa del Pueblo.  Muchas gracias por tu 
presencia. 
 
También saludo con mucho respeto a las diputadas y diputados aquí 
presentes, compañeras, compañeros integrantes de la Comisión de 
la Juventud de la Cámara de Diputados, pero también compañeras 
diputadas y diputados que no son de la comisión, pero que están 
acompañando esta extraordinaria conferencia y este evento. 
 
De manera particular, saludo la presencia de mi amiga, la maestra 
Sanjuana Cerda Franco, diputada coordinadora del grupo 
parlamentario de Nueva Alianza. Bienvenida, maestra. 
 
También sé que hay presencia de diputadas, diputados de congresos 
locales y que también hay autoridades de los distintos niveles de 
gobierno, del Gobierno federal y de los gobiernos estatales en 
materia de juventud. Los saludo con aprecio y les doy la bienvenida 
a la Cámara de Diputados. 
 
Tenía yo he escrito un texto para leerlo, pero después de lo que he 
platicado con Nick, mejor no lo leo y sólo haré algunas reflexiones 
breves, antes de pasar a la inauguración formal, que es el honor que 
me han concedido pero, sin duda, este tema que hoy nos convoca 
tiene la mayor importancia para el país. 
 
Por un lado, el tema de atender las necesidades propias de la 
juventud, cómo generar los espacios, los instrumentos jurídicos, 
institucionales, las políticas públicas que nos permitan atender con 
oportunidad la demanda, o las demandas, de los jóvenes, el sector 
de la sociedad mexicana, sin duda, más dinámico, con toda la 
energía, con toda la intensidad y que no siempre hemos estado a la 
altura de las circunstancias para construir las políticas públicas, o los 
instrumentos jurídicos, como bien dijo el senador Ávila, para 
atender a este sector de la población. 
 
Hago el compromiso, senador, a propósito, de hacer el trabajo que 
se requiera aquí en la Cámara, para que esta minuta que ya está 
radicada, se pueda atender con oportunidad. 
 
Seguramente hay muchas más y eso nos va a permitir enriquecer el 
debate y pronto dar una respuesta, porque casi siempre se queda en 
buenas intenciones, en el discurso, en coyunturas, no se diga en las 
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campañas políticas –anda uno buscando a los jóvenes para que 
ayuden— y siempre el discurso de cómo apoyar a los jóvenes, pero 
luego  en la práctica no siempre sucede lo mismo. Pero hay que 
hacernos cargo de ello y poder construir o dar los pasos que se 
requieren para que podamos responder a esta inquietud de nuestros 
jóvenes. 
 
El otro tema que hoy se va a tratar aquí, que tiene que ver con el 
acoso infantil o juvenil –porque no solamente hay acoso infantil— o 
el llamado bullying, del cual nos hablará el día de hoy Nick. 
 
Lamento mucho no poder estar para escuchar lo que nos va a 
compartir. Pude leer algunos párrafos, rápido, de su libro, pero sin 
duda que será una experiencia muy aleccionadora, y que nos dé luz 
en muchos temas, para poder tomar las decisiones que a esta 
Cámara de Diputados y al Congreso le correspondan. 
 
Éste es un tema que requiere respuestas inmediatas. Sin ser experto 
en el tema, sabemos que los daños que se generan en la 
personalidad, en el desarrollo del ser humano, por estas prácticas 
de acoso, de violencia, son incalculables. 
 
Simplemente, el dato que nos da el diputado José Luis, ilustra esta 
situación, de que la tercera causa de muerte en los jóvenes sea el 
suicidio. Es un foco rojo, es una señal de alarma y quienes estamos 
en esta responsabilidad estamos obligados a tomar las medidas 
correspondientes. 
 
Creo que hoy podremos aprender mucho y vamos a aprender de un 
hombre que ha desafiado las circunstancias, que lo que nos 
platicará, nos compartirá, lo ha vivido en carne propia, pero 
también ha tenido la valentía, como bien lo expresa, para salir 
adelante. 
 
¿Qué ejemplo más ilustrativo, más grande, podemos tener para 
hacerle frente a los desafíos, para hacerle frente a la adversidad y a 
los retos que la vida nos pone por delante? 
 
Es, sin duda, muy aleccionador ver a un hombre como Nick, lo que 
ha logrado.  
 
A uno apenas le duele una uña o tiene alguna dificultad, un dolor de 
cabeza, y a veces siente uno que se le cierra el mundo, pero estos 
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ejemplos de tenacidad, de empuje, de valentía, nos deben ayudar a 
todas y a todos. Y a nosotros, compañeras diputadas, compañeros 
diputados, nos deben sensibilizar más.  
 
Sé que ya lo estamos, senador, sé que ya lo estamos, pero esto nos 
debe sensibilizar más todavía, para ocuparnos plenamente de 
nuestra responsabilidad con sectores de la población, sobre todo 
aquellos que representan el presente y el futuro de nuestro país, 
como son nuestros niños y niñas, nuestras jóvenes y jóvenes, para 
que construyamos y demos las herramientas que se requieren para 
construir juntos un presente y un futuro mejor para nuestra querida 
patria.  
 
Permítanme pedirles que le brindemos un fuerte aplauso 
nuevamente  a este extraordinario ser, a este extraordinario 
hombre, a Nick.  
 
Termino solamente, es más, le voy a pedir a Nick: nosotros tenemos 
una población muy grande de michoacanos en Estados Unidos, la 
mitad de la población, casi, y nos decimos paisanos, entonces, si 
usted me autoriza le voy a decir paisano por obvias razones.  
 
Dicho esto, aplaudo finalmente, para terminar, la iniciativa. Ya se lo 
había reconocido a José Luis, como presidente de la Comisión de 
Juventud, a las diputadas y diputados que forman parte de la mesa 
directiva y quienes la integran y todos aquellos que hicieron posible 
este evento. Muchas felicidades José Luis.  
 
Y también expresarles que estoy absolutamente seguro que esto nos 
va ayudar a enriquecer los trabajos de la comisión, los trabajos de la 
Cámara y los trabajos del Congreso. Enhorabuena, muchas 
felicidades.  
 
Y si ustedes me autorizan y me ayudan poniéndose de pie para dar 
por iniciados estos trabajos, siendo las 10:00 de la mañana con 45 
minutos, de hoy jueves 4 de septiembre del año 2014, me es muy 
grato declarar formalmente inaugurados los trabajos del Primer 
Encuentro Nacional de Autoridades por la Juventud.  
 
Muchas gracias, enhorabuena y mucho éxito.  
 

-- ooOoo -- 


